Evaluacién de diagnostico 2012-2013 2° ESO ANDALUCIA

“LOS TETRAMINOS”

Los poliminés son las diferentes figuras que se pueden formar por la unién de varios cuadrados del
mismo tamano.

Veamos algunos tipos:
= Un domin6 se compone de piezas formadas por 2 cuadrados. Hay una unica combinacion:

= Un trimin6 es una figura formada por 3 cuadrados. Hay solo dos triminés posibles:

Hay que tener en cuenta que dos figuras se consideran iguales si son simétricas o si una es la otra
girada. Por ejemplo:
a) Los siguientes triminds son iguales:

b) Los siguientes pares de pentaminds (figuras con 5 cuadrados) son iguales:

= X
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Ahora vamos a trabajar con tetraminés (figuras formadas por 4 cuadrados iguales). Te pedimos que
dibujes los cinco tetraminos diferentes que existen.
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A) Calcula el area y el perimetro del siguiente pentamino, sabiendo que el lado de cada uno de los
cuadrados que lo forman es 1 cm.

Perimetro: 1cm .12 =12cm

11 cm

B) Una figura semejante pero formada por cuadrados de 2 cm de lado, ¢ tendria el doble de perimetro?
¢y de area? Justifica tus respuestas.

Area: 1cm2.5=5cm2.

Si. Como larazén de semejanza es 2, el nuevo perimetro
seria el doble, 2.12 =24 cm

No. Como larazdn de semejanza es 2, la nueva area
seria el cuadruplo, 5.4 = 20 cm2.

El perimetro si seria
el doble pero el area
seria el cuadruplo

Perimetro 12 cm
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Perímetro: 1 cm . 12 = 12 cm
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Sí. Como la razón de semejanza es 2, el nuevo perímetro

 sería el doble, 2.12 = 24 cm
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No. Como la razón de semejanza es 2, la nueva área 

sería el cuádruplo, 5.4 = 20 cm2.
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5 cm2.
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El perímetro sí sería 

el doble pero el área 

sería el cuádruplo


